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Zatížení Krov1 ČSN P ENV 1991-2
SKLADBA ST ŘECHY SA1 Materiál Výpočet Zatížení Jedn.

sklon 19° TiZn plech 0,19 kN/m2

Folie Delta 0,02 kN/m2

OSB 24  5*0,024 0,12 kN/m2

Σ 0,33 kN/m2

SKLADBA PODHLEDU SA1
Materiál Výpočet Zatížení Jedn.
Isover UNI 80  1,5*0,08 0,12 kN/m2

Isover UNI 200  1,5*0,2 0,30 kN/m2

OSB 18  5*0,018 0,09 kN/m2

SDK GKBI 0,15 kN/m2

Σ 0,66 kN/m2

UŽITNÉ 

Střecha qn,1= 0,50 kN/m2

Púda qn,2= 0,30 kN/m2

NOSNÁ KONSTRUKCE
Profil Výpočet Zatížení Jedn.
100/140  5*0,10*0,14 0,07 kN/m
80/160  5*0,08*0,16 0,07 kN/m
60/180  5*0,06*0,18 0,06 kN/m
160/200  5*0,16*0,20 0,16 kN/m
2xUPE200  18,5*10/1000*2 0,37 kN/m

SNÍH 

Místo: Lednice Typ Výpočet Zatížení Jedn.

Oblast: I. Sníh 1  0,70*1,09*1*1 0,77 kN/m2

Sk= 0,70 kN/m2

Úhel 19 °
µi= 1,09

Ce= 1,00

Ct= 1,00

VÍTR 

Místo: Lednice Typ Výpočet Zatížení Jedn.
vref= 25 m/s Vítr D  0,32*0,95*1,4*0,9 0,40 kN/m2

qref= 0,38 kN/m2
Vítr E  0,32*0,95*1,4*-0,3 -0,15 kN/m2

Terén III. Vítr F  0,32*0,95*1,4*-0,7 -0,35 kN/m2

Vítr G  0,32*0,95*1,4*-0,7 -0,35 kN/m2

Úhel 44 ° Vítr H  0,32*0,95*1,4*0,4 0,20 kN/m2

Cd= 0,95 Vítr I  0,32*0,95*1,4*-0,4 -0,20 kN/m2

Ce= 1,40 Vítr J  0,32*0,95*1,4*-0,5 -0,25 kN/m2

Úhel D E F G H I J
Cpe= 0,80 -0,30 -0,70 -0,70 0,40 -0,40 -0,50

KVS-Projekt s.r.o.
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Vazba 1 ČSN 731701
Geometrie Rozměry

Rozpon L= 2000 mm
Zat. šířka 800 mm

Výška prof. 140 mm

Bodové zatížení
Typ Extr. zat. Jedn.
Solár 0,60 kN

Liniové zatížení 1 Výpočet Char. zat. Koeficient Extr. zat. Jedn.
 0,33*0,80= 0,27 1,2 0,32 kN/m
 0,77*0,80= 0,62 1,4 0,87 kN/m
 0,35*0,80= 0,28 1,4 0,40 kN/m
 0,07= 0,07 1,2 0,09 kN/m
 0,50*0,80= 0,4 1,3 0,52 kN/m

f1 1,64 2,20 kN/m

Liniové zatížení 2 Výpočet Char. zat. Koeficient Extr. zat. Jedn.
 0,66*0,80= 0 1,2 0,00 kN/m
 0,30*0,80= 0,24 1,3 0,32 kN/m
 0,07= 0,07 1,2 0,09 kN/m

f2 0,31 0,41 kN/m

Momenty a reakce

A= 0,89 kN
B= 5,41 kN
C= 5,58 kN
D= 3,59 kN
E= kN
F= kN

Kleština MSd,1= 1,08 kNm Krokev MSd,2= 1,28 kNm

Užitné

Typ

Vítr
Vl. tíha profilu

Střecha
Sníh

Typ
Podhled
Užitné
Vl. tíha profilu

KVS-Projekt s.r.o.
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Vazba 1 ČSN 731701
Normálové síly

Kleština2 NSd,3= 10,54 kN

Kleština NSd,1= 3,88 kN Krokev NSd,2= 7,23 kN

tah tlak
Příčné síly

Kleština VSd,1= 4,23 kN Krokev VSd,2= 2,37 kN

Průhyb

Kleština δSd,1= 0,005 m Krokev δSd,2= 0,0037 m

KVS-Projekt s.r.o.
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Krokev K1 ČSN 731701
Návrh Lcr= 3000 mm

Dřevo SI Rfd= 12 MPa

Rsd= 1,2 MPa

Profil  E= 10000 MPa

b= 100 mm         A= 1,40E-02 m2

h= 140 mm        Av= 9,80E-03 m2

Počet 1 ks            Iy= 2,29E-05 m4

 Wy= 3,27E-04 m3

γrf= 0,85  Sy= 2,45E-04 m3

 Iz= 1,17E-05 m4

 Wz= 2,33E-04 m3

iy= 0,040415 m

iz= 0,028868 m

Posouzení
Ohyb

 σ=My,sd/Wy= 3,92 Mpa

3,92 < 10,20

σ  ≤ Rfd*γrf Vyhovuje
Smyk

 τ,Rd=Vsd*Sy/(b*Iy)= 0,25 kN

0,25 < 1,02

τ,Rd  ≤ Rsd*γrs Vyhovuje

Tlak

 λz=Lcr/iz= 103,92 > 75

 φz=3100/(λz)
2

0,29

 σ=Nsd/(φz*A)= 1,80 Mpa

1,80 < 10,20

σ  ≤ Rcd*γrc Vyhovuje
Ohyb + tlak

 λy=Lcr/iy= 74,23 < 75

 ξ=1-(λz
2*Nsd)/(3100*A*Rcd*γrc) 0,91

 σ=Nsd/A+Msd/(ξ*Wy)= 4,82 Mpa

4,82 < 10,20

σ  ≤ Rcd*γrc Vyhovuje
Průhyb
 δ= 0,0037 m

 δlim=L/350= 0,0086 m

0,0037 < 0,0086
δ  ≤  δlim Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Kleština K2 ČSN 731701
Návrh Lcr= 4000 mm

Dřevo SI Rfd= 12 MPa

Rsd= 1,2 MPa

Profil  E= 10000 MPa

b= 60 mm         A= 9,60E-03 m2

h= 160 mm        Av= 6,72E-03 m2

Počet 1 ks            Iy= 2,05E-05 m4

 Wy= 2,56E-04 m3

γrf= 0,85  Sy= 1,92E-04 m3

 Iz= 2,88E-06 m4

 Wz= 9,60E-05 m3

iy= 0,046188 m

iz= 0,017321 m

Posouzení
Ohyb

 σ=My,sd/Wy= 4,22 Mpa

4,22 < 10,20

σ  ≤ Rfd*γrf Vyhovuje
Smyk

 τ,Rd=Vsd*Sy/(b*Iy)= 0,66 kN

0,66 < 1,02

τ,Rd  ≤ Rsd*γrs Vyhovuje

Tah

 σ=Nsd/(0,9*Av)= 0,64 Mpa

0,64 < 10,20

σ  ≤ Rtd*γrt Vyhovuje
Ohyb + tah

 σ=Nsd/Av+Msd/Wy= 4,80 Mpa

4,80 < 10,20

σ  ≤ Rtd*γrt Vyhovuje
Průhyb
 δ= 0,0050 m

 δlim=L/350= 0,0114 m

0,0050 < 0,0114
δ  ≤  δlim Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.



Labyrint p řírody a ráj zahrad - I.etapa
Provád ěcí projekt

 Strana 7

Hambalek K3 ČSN 731701
Návrh Lcr= 2000 mm

Dřevo SI Rfd= 12 MPa

Rsd= 1,2 MPa

Profil  E= 10000 MPa

b= 60 mm         A= 8,40E-03 m2

h= 140 mm        Av= 5,88E-03 m2

Počet 1 ks            Iy= 1,37E-05 m4

 Wy= 1,96E-04 m3

γrf= 0,85  Sy= 1,47E-04 m3

 Iz= 2,52E-06 m4

 Wz= 8,40E-05 m3

iy= 0,040415 m

iz= 0,017321 m

Posouzení
Ohyb

 σ=My,sd/Wy= 0,00 Mpa

0,00 < 10,20

σ  ≤ Rfd*γrf Vyhovuje
Smyk

 τ,Rd=Vsd*Sy/(b*Iy)= 0,00 kN

0,00 < 1,02

τ,Rd  ≤ Rsd*γrs Vyhovuje

Tlak

 λz=Lcr/iz= 115,47 > 75

 φz=3100/(λz)
2

0,23

 σ=Nsd/(φz*A)= 5,40 Mpa

5,40 < 10,20

σ  ≤ Rcd*γrc Vyhovuje
Ohyb + tlak

 λy=Lcr/iy= 49,49 < 75

 ξ=1-(λz
2*Nsd)/(3100*A*Rcd*γrc) 0,99

 σ=Nsd/A+Msd/(ξ*Wy)= 1,25 Mpa

1,25 < 10,20

σ  ≤ Rcd*γrc Vyhovuje
Průhyb
 δ= 0,0000 m

 δlim=L/350= 0,0057 m

0,0000 < 0,0057
δ  ≤  δlim Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Svorníky STYK   K1/K2 ČSN 731701
Geometrie Rozměry spoje

Výška v1= 140 mm

Tloušťka t1= 60 mm

Tloušťka t2= 60 mm
Svorník ů 1 ks

Tloušťka t3= 100 mm
Profil d= 24 mm

Rozteč s1= 140 mm

Rozteč s2= 80 mm

Okraj s3= 80 mm

Okraj s4= 90 mm
remeno r= 0 mm

Zatížení styku
Typ Extr. zat. Jedn.
Střih 1 5,41 kN
Střih 2 0,00 kN
Moment 0,00 kNm
Tah 7,23 kN

Návrh svorník ů
Svorník 1xM24

γr1= 0,95 Dřevo SI

γr2= 1 Profil 9
Posouzení
Nosnost svorníku

 T1,da=11*t3*d*k= 26,40 kN  T1,d= 10,08 kN

 T1,db=50*d2*√k= 28,80 kN

 T1,da=7*t1*d*k= 10,08 kN

 T1,dd=33*d2*√k= 19,01 kN

α= 0 ° k= 1,00

√k= 1,00
Nosnost spoje

 Nd,Rd=n*T1d*γr1*γr2= 9,58 kN

9,03 < 9,58
FSd,1  ≤  Ft,Rd Vyhovuje

Rozteče

 vn=10*d= 240 mm > 140 mm

 s1,n=6*d= 130 mm < 140 mm Vyhovuje

 s2,n=3*d= 72 mm < 80 mm Vyhovuje

 s3,n=2,5*d= 60 mm < 80 mm Vyhovuje

 s4,n=3,5*d= 82 mm < 90 mm Vyhovuje

M24

KVS-Projekt s.r.o.
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Svorníky STYK   K1/K3 ČSN 731701
Geometrie Rozměry spoje

Výška v1= 140 mm

Tloušťka t1= 60 mm

Tloušťka t2= 60 mm
Svorník ů 1 ks

Tloušťka t3= 100 mm
Profil d= 27 mm

Rozteč s1= 160 mm

Rozteč s2= 90 mm

Okraj s3= 80 mm

Okraj s4= 100 mm
remeno r= 0 mm

Zatížení styku
Typ Extr. zat. Jedn.
Střih 1 0,00 kN
Střih 2 0,00 kN
Moment 0,00 kNm
Tah 10,54 kN

Návrh svorník ů
Svorník 1xM27

γr1= 0,95 Dřevo SI

γr2= 1 Profil 10
Posouzení
Nosnost svorníku

 T1,da=11*t3*d*k= 29,70 kN  T1,d= 11,34 kN

 T1,db=50*d2*√k= 36,45 kN

 T1,da=7*t1*d*k= 11,34 kN

 T1,dd=33*d2*√k= 24,06 kN

α= 0 ° k= 1,00

√k= 1,00
Nosnost spoje

 Nd,Rd=n*T1d*γr1*γr2= 10,77 kN

10,54 < 10,77
FSd,1  ≤  Ft,Rd Vyhovuje

Rozteče

 vn=10*d= 270 mm > 140 mm

 s1,n=6*d= 146 mm < 160 mm Vyhovuje

 s2,n=3*d= 81 mm < 90 mm Vyhovuje

 s3,n=2,5*d= 67 mm < 80 mm Vyhovuje

 s4,n=3,5*d= 93 mm < 100 mm Vyhovuje

M27

KVS-Projekt s.r.o.
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Vaznice VA1 ČSN 731701
Geometrie Rozměry

Rozpon L= 3200 mm
Zat. šířka 800 mm

Výška prof. 200 mm

Bodové zatížení
Typ Extr. zat. Jedn.

Liniové zatížení Výpočet Char. zat. Koeficient Extr. zat. Jedn.
 5,58/0,80= 6,98 1,0 6,98 kN/m
 0,16= 0,16 1,2 0,19 kN/m

f1 7,14 7,17 kN/m

Statické schema

Momenty

MSd,1= 9,18 kNm MSd,2= 5,65 kNm

Typ
Reakce V1
Vl. tíha

KVS-Projekt s.r.o.
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Vaznice VA1 ČSN 731701
Reakce

R1= 9,01 kN R2= 28,68 kN R3= 21,61 kN

tlak tlak tlak
R4= 28,68 kN R5= 9,01 kN R6= kN

tlak tlak tlak
Příčné síly

VSd,1= 13,93 kN VSd,2= 12,29 kN

Průhyb

δSd,1= 0,0051 m δSd,2= 0,0015 m

KVS-Projekt s.r.o.
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Vaznice VA1 ČSN 731701
Návrh Lcr= 3200 mm

Dřevo SI Rfd= 12 MPa

Rsd= 1,2 MPa

Profil  E= 10000 MPa

b= 140 mm         A= 2,80E-02 m2

h= 200 mm        Av= 1,96E-02 m2

Počet 1 ks            Iy= 9,33E-05 m4

 Wy= 9,33E-04 m3

γrf= 0,85  Sy= 7,00E-04 m3

 Iz= 4,57E-05 m4

 Wz= 6,53E-04 m3

iy= 0,057735 m

iz= 0,040415 m

Posouzení
Ohyb

 σ=My,sd/Wy= 9,84 Mpa

9,84 < 10,20

σ  ≤ Rfd*γrf Vyhovuje
Smyk

 τ,Rd=Vsd*Sy/(b*Iy)= 0,75 kN

0,75 < 1,02

τ,Rd  ≤ Rsd*γrs Vyhovuje

Tlak

 λz=Lcr/iz= 79,18 > 75

 φz=3100/(λz)
2

0,49

 σ=Nsd/(φz*A)= 0,00 Mpa

0,00 < 10,20

σ  ≤ Rcd*γrc Vyhovuje
Ohyb + tlak

 λy=Lcr/iy= 55,43 < 75

 ξ=1-(λz
2*Nsd)/(3100*A*Rcd*γrc) 1,00

 σ=Nsd/A+Msd/(ξ*Wy)= 9,84 Mpa

9,84 < 10,20

σ  ≤ Rcd*γrc Vyhovuje
Průhyb
 δ= 0,0051 m

 δlim=L/350= 0,0091 m

0,0051 < 0,0091
δ  ≤  δlim Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Vazba 2 ČSN 731701
Geometrie Rozměry

Rozpon L= 2000 mm
Zat. šířka 800 mm

Výška prof. 140 mm

Bodové zatížení
Typ Extr. zat. Jedn.
Solár 0,60 kN
VZT 1,14 kN
ReakceVA1 28,68 kN

Liniové zatížení 1 Výpočet Char. zat. Koeficient Extr. zat. Jedn.
 0,33*0,80= 0,27 1,2 0,32 kN/m
 0,77*0,80= 0,62 1,4 0,87 kN/m
 0,35*0,80= 0,28 1,4 0,40 kN/m
 0,07= 0,07 1,2 0,09 kN/m
 0,50*0,80= 0,4 1,3 0,52 kN/m

f1 1,64 2,20 kN/m

Liniové zatížení 2 Výpočet Char. zat. Koeficient Extr. zat. Jedn.
 0,66*0,80= 0 1,2 0,00 kN/m
 0,30*0,80= 0,24 1,3 0,32 kN/m
 0,07= 0,07 1,2 0,09 kN/m

f2 0,31 0,41 kN/m

Momenty a reakce

A= 0,89 kN
B= 5,41 kN
C= 5,58 kN
D= 3,59 kN
E= kN
F= kN

Kleština MSd,1= 0,00 kNm Krokev MSd,2= 3,32 kNm

Typ
Podhled
Užitné
Vl. tíha profilu

Užitné

Typ

Vítr
Vl. tíha profilu

Střecha
Sníh

KVS-Projekt s.r.o.
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Vazba 1 ČSN 731701
Normálové síly

Kleština NSd,1= 10,31 kN Krokev NSd,2= 7,23 kN

tah tlak
Příčné síly

Kleština VSd,1= 0,00 kN Krokev VSd,2= 2,39 kN

Průhyb

Kleština δSd,1= 0,0037 m Krokev δSd,2= 0,005 m

KVS-Projekt s.r.o.
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Krokev K4 ČSN 731701
Návrh Lcr= 3000 mm

Dřevo SI Rfd= 12 MPa

Rsd= 1,2 MPa

Profil  E= 10000 MPa

b= 120 mm         A= 1,68E-02 m2

h= 140 mm        Av= 1,18E-02 m2

Počet 1 ks            Iy= 2,74E-05 m4

 Wy= 3,92E-04 m3

γrf= 0,85  Sy= 2,94E-04 m3

 Iz= 2,02E-05 m4

 Wz= 3,36E-04 m3

iy= 0,040415 m

iz= 0,034641 m

Posouzení
Ohyb

 σ=My,sd/Wy= 8,47 Mpa

8,47 < 10,20

σ  ≤ Rfd*γrf Vyhovuje
Smyk

 τ,Rd=Vsd*Sy/(b*Iy)= 0,21 kN

0,21 < 1,02

τ,Rd  ≤ Rsd*γrs Vyhovuje

Tlak

 λz=Lcr/iz= 86,60 > 75

 φz=3100/(λz)
2

0,41

 σ=Nsd/(φz*A)= 1,04 Mpa

1,04 < 10,20

σ  ≤ Rcd*γrc Vyhovuje
Ohyb + tlak

 λy=Lcr/iy= 74,23 < 75

 ξ=1-(λz
2*Nsd)/(3100*A*Rcd*γrc) 0,93

 σ=Nsd/A+Msd/(ξ*Wy)= 9,59 Mpa

9,59 < 10,20

σ  ≤ Rcd*γrc Vyhovuje
Průhyb
 δ= 0,0050 m

 δlim=L/350= 0,0086 m

0,0050 < 0,0086
δ  ≤  δlim Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Hambalek K5 ČSN 731701
Návrh Lcr= 2000 mm

Dřevo SI Rfd= 12 MPa

Rsd= 1,2 MPa

Profil  E= 10000 MPa

b= 60 mm         A= 8,40E-03 m2

h= 140 mm        Av= 5,88E-03 m2

Počet 1 ks            Iy= 1,37E-05 m4

 Wy= 1,96E-04 m3

γrf= 0,85  Sy= 1,47E-04 m3

 Iz= 2,52E-06 m4

 Wz= 8,40E-05 m3

iy= 0,040415 m

iz= 0,017321 m

Posouzení
Ohyb

 σ=My,sd/Wy= 0,00 Mpa

0,00 < 10,20

σ  ≤ Rfd*γrf Vyhovuje
Smyk

 τ,Rd=Vsd*Sy/(b*Iy)= 0,00 kN

0,00 < 1,02

τ,Rd  ≤ Rsd*γrs Vyhovuje

Tlak

 λz=Lcr/iz= 115,47 > 75

 φz=3100/(λz)
2

0,23

 σ=Nsd/(φz*A)= 5,28 Mpa

5,28 < 10,20

σ  ≤ Rcd*γrc Vyhovuje
Ohyb + tlak

 λy=Lcr/iy= 49,49 < 75

 ξ=1-(λz
2*Nsd)/(3100*A*Rcd*γrc) 0,90

 σ=Nsd/A+Msd/(ξ*Wy)= 1,23 Mpa

1,23 < 10,20

σ  ≤ Rcd*γrc Vyhovuje
Průhyb
 δ= 0,0037 m

 δlim=L/350= 0,0057 m

0,0037 < 0,0057
δ  ≤  δlim Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Kleština KL1 ČSN 731701
Geometrie Rozměry

Rozpon L= 5500 mm
Zat. šířka 800 mm

Výška prof. 240 mm

Bodové zatížení
Typ Extr. zat. Jedn.
ReakceVA1 28,68 kN

Liniové zatížení Výpočet Char. zat. Koeficient Extr. zat. Jedn.
 0,66*0,80= 0,53 1,2 0,64 kN/m
 0,30*0,80= 0,24 1,3 0,32 kN/m
 0,37= 0,37 1,2 0,45 kN/m

f1 1,14 1,41 kN/m

Statické schema

Momenty

MSd,1= 44,64 kNm VSd,1= 19,01 kNm

Typ

Vl. tíha profilu

Podhled
Užitné

KVS-Projekt s.r.o.
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Kleština KL1 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Návrh Lcr= 5500 mm

Ocel 1 fy= 235 MPa

 E= 210000 MPa

Profil 83  A= 4,70E-03 m2

Počet 2 ks         Av= 2,82E-03 m2

b= 152   mm        Iy= 3,08E-05 m4

h= 200 mm     Wy= 3,08E-04 m3

γM1= 1,15  Wpl,y= 3,54E-04 m3

TŘ: 1  Iz= 2,74E-05 m4

 Iw= 1,76E-08 m6         Wz= 3,61E-04 m3

 Ik= 9,82E-08 m4          iy= 0,080952 m

G= 81000 Mpa        iz= 0,076353 m

Posouzení
Ohyb

 MRd=Wy*fy/γM1= 62,94 kNm

44,64 < 62,94
MSd  ≤ MRd Vyhovuje

Smyk

 VRd=Av*fy/(γM1*√3)= 332,70 kN

19,01 < 166,35
VSd  ≤  0,5*VRd Vyhovuje

Průhyb
 δ= 0,0142 m

 δlim=L/350= 0,0157 m

0,0142 < 0,0157
δ  ≤  δlim Vyhovuje

Tlak

 λz=Lz/iz= 72,03

 λ´z=λz/93,9= 0,77

 χz= 0,79

 Nb,Rd=χz*A*fy/γM1= 758,74 kN
20,62 < 758,74

NSd  ≤ Nb,Rd Vyhovuje
Tah

 Nt,Rd=0,9*A*fy/γM1= 518,63 kN
20,62 < 518,63

NSd  ≤ Nt,Rd Vyhovuje
Boulení

d/tw= 34,62 < 69 d= 180,0 mm

 Vba,Rd=d*tw*fyw/(γM1*√3)= 220,86 kN
19,01 < 110,43

VSd  ≤  0,5*Vba,Rd Vyhovuje

S 235

UPE 200

KVS-Projekt s.r.o.
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Kleština KL1 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Posouzení
Klopení

 aLT=√(Iw/Ik)= 0,42 m

 iLT=4√((Iz*Iw)/Wpl,y
2)= 0,044 m

 C1= 1,132  C2= 0,459  C3= 0,525

 Mcr=(C1*π2*E*Iz)/L
2*(√(Iw/Iz+((Lcr

2*G*Ik)/(π2*E*Iz))))= 148,37 kNm

 λ´LT=√((Wpl,y*fy)/Mcr)= 0,75

 λLT=(Lcr/iLT)/(√C1*
4√(1+(Lcr/aLT)2/25,66= 70,34

 λ´LT=λz/93,9= 0,75

 χLT= 0,75

 Mb,Rd=χLT*Wpl,y*fy/γM1= 54,25 kN
44,64 < 54,25

MSd  ≤ Mb,Rd Vyhovuje
Kroucení

MT= 2,23 kNm tw= 5,2 mm

α1= 3,70 α2= 1,08 tf= 9,0 mm

β=√(G*Ik/E*Iw)= 1,47

κ=1/(α2+(α1/(β*Lcr)
2))= 0,77

Sw=1/16*b2*tf*(h-tw)= 2,48E-06 m4

Mk=Ik*fy/(tw*√3*γM1)= 2,23 kNm

Mw=Iw*tf*fy/(Sw*√3*γM1)= 7,54 kNm

Mk,Rd=Mk*κ= 1,73 kNm
Mw,Rd=Mw*(1-κ)= 1,70 kNm

2,23 < 3,42
Mcr  ≤ Mcr,Rd Vyhovuje

Ohyb + tah

 MSd/MRd,y+Nt,Sd/Nt,Rd= 0,75

0,75 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nt,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

Ohyb + tlak

λy
´=(Lcr/iy)/93,9 0,72  χy= 0,84

βMy= 1,30

µy=λy
´*(2*βMy-4)+(Wpl,y-Wel,y)/Wel,y= -0,86 < 0,90

ky=1-(µy*NSd)/(χy*A*fy)= 1,02 < 1,50

µLT=0,15*λz
´*βM,LT-0,15= 0,00 < 0,90

kLT=1-(µLT*NSd)/(χz*A*fy)= 1,00 > 1,00

 ky*MSd/MRd,y+Nb,Sd/Nb,Rd= 0,75

0,75 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nb,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Svorníky STYK   KL1 ČSN 731701
Geometrie Rozměry spoje

Výška v1= 200 mm

Tloušťka t1= 75 mm

Tloušťka t2= 75 mm
Svorník ů 2 ks

Tloušťka t3= 120 mm
Profil d= 30 mm

Rozteč s1= 100 mm

Rozteč s2= 120 mm

Okraj s3= 50 mm

Okraj s4= 100 mm
remeno r= 0 mm

Zatížení styku
Typ Extr. zat. Jedn.
Střih 1 0,00 kN
Střih 2 0,00 kN
Moment 0,00 kNm
Tah 28,68 kN

Návrh svorník ů
Svorník 2xM30

γr1= 0,95 Dřevo SI

γr2= 1 Profil 11
Posouzení
Nosnost svorníku

 T1,da=11*t3*d*k= 39,60 kN  T1,d= 15,75 kN

 T1,db=50*d2*√k= 45,00 kN

 T1,da=7*t1*d*k= 15,75 kN

 T1,dd=33*d2*√k= 29,70 kN

α= 0 ° k= 1,00

√k= 1,00
Nosnost spoje

 Nd,Rd=n*T1d*γr1*γr2= 29,93 kN

28,68 < 29,93
FSd,1  ≤  Ft,Rd Vyhovuje

Rozteče

 vn=10*d= 300 mm > 140 mm

 s1,n=6*d= 162 mm > 160 mm Vyhovuje

 s2,n=3*d= 90 mm > 90 mm Vyhovuje

 s3,n=2,5*d= 75 mm < 80 mm Vyhovuje

 s4,n=3,5*d= 103 mm > 100 mm Vyhovuje

M30

KVS-Projekt s.r.o.
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Kleština KL2 ČSN 731701
Geometrie Rozměry

Rozpon L= 5500 mm
Zat. šířka 800 mm

Výška prof. 240 mm

Bodové zatížení
Typ Extr. zat. Jedn.
ReakceVA1 14,34 kN

Liniové zatížení Výpočet Char. zat. Koeficient Extr. zat. Jedn.
 0,66*0,80= 0,53 1,2 0,64 kN/m
 0,30*0,80= 0,24 1,3 0,32 kN/m
 0,37= 0,37 1,2 0,45 kN/m

f1 1,14 1,41 kN/m

Statické schema

Momenty

MSd,1= 29,76 kNm VSd,1= 12,67 kNm

Typ

Vl. tíha profilu

Podhled
Užitné

KVS-Projekt s.r.o.
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Kleština KL2 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Návrh Lcr= 5500 mm

Ocel 1 fy= 235 MPa

 E= 210000 MPa

Profil 70  A= 4,80E-03 m2

Počet 2 ks         Av= 2,88E-03 m2

b= 130   mm        Iy= 1,85E-05 m4

h= 160 mm     Wy= 2,31E-04 m3

γM1= 1,15  Wpl,y= 2,76E-04 m3

TŘ: 1  Iz= 1,71E-05 m4

 Iw= 6,52E-09 m6         Wz= 2,62E-04 m3

 Ik= 1,48E-07 m4          iy= 0,062082 m

G= 81000 Mpa        iz= 0,059617 m

Posouzení
Ohyb

 MRd=Wy*fy/γM1= 47,26 kNm

29,76 < 47,26
MSd  ≤ MRd Vyhovuje

Smyk

 VRd=Av*fy/(γM1*√3)= 339,78 kN

12,67 < 169,89
VSd  ≤  0,5*VRd Vyhovuje

Průhyb
 δ= 0,0125 m

 δlim=L/350= 0,0157 m

0,0125 < 0,0157
δ  ≤  δlim Vyhovuje

Tlak

 λz=Lz/iz= 92,26

 λ´z=λz/93,9= 0,98

 χz= 0,66

 Nb,Rd=χz*A*fy/γM1= 647,37 kN
20,62 < 647,37

NSd  ≤ Nb,Rd Vyhovuje
Tah

 Nt,Rd=0,9*A*fy/γM1= 529,67 kN
20,62 < 529,67

NSd  ≤ Nt,Rd Vyhovuje
Boulení

d/tw= 15,33 < 69 d= 115,0 mm

 Vba,Rd=d*tw*fyw/(γM1*√3)= 203,52 kN
12,67 < 101,76

VSd  ≤  0,5*Vba,Rd Vyhovuje

S 235

UPN160

KVS-Projekt s.r.o.
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Kleština KL2 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Posouzení
Klopení

 aLT=√(Iw/Ik)= 0,21 m

 iLT=4√((Iz*Iw)/Wpl,y
2)= 0,035 m

 C1= 1,132  C2= 0,459  C3= 0,525

 Mcr=(C1*π2*E*Iz)/L
2*(√(Iw/Iz+((Lcr

2*G*Ik)/(π2*E*Iz))))= 136,31 kNm

 λ´LT=√((Wpl,y*fy)/Mcr)= 0,69

 λLT=(Lcr/iLT)/(√C1*
4√(1+(Lcr/aLT)2/25,66= 64,81

 λ´LT=λz/93,9= 0,69

 χLT= 0,84

 Mb,Rd=χLT*Wpl,y*fy/γM1= 47,38 kN
29,76 < 47,38

MSd  ≤ Mb,Rd Vyhovuje
Kroucení

MT= 1,49 kNm tw= 7,5 mm

α1= 3,70 α2= 1,08 tf= 10,5 mm

β=√(G*Ik/E*Iw)= 2,96

κ=1/(α2+(α1/(β*Lcr)
2))= 0,88

Sw=1/16*b2*tf*(h-tw)= 1,66E-06 m4

Mk=Ik*fy/(tw*√3*γM1)= 2,32 kNm

Mw=Iw*tf*fy/(Sw*√3*γM1)= 4,87 kNm

Mk,Rd=Mk*κ= 2,05 kNm
Mw,Rd=Mw*(1-κ)= 0,57 kNm

1,49 < 2,62
Mcr  ≤ Mcr,Rd Vyhovuje

Ohyb + tah

 MSd/MRd,y+Nt,Sd/Nt,Rd= 0,67

0,67 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nt,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

Ohyb + tlak

λy
´=(Lcr/iy)/93,9 0,94  χy= 0,66

βMy= 1,30

µy=λy
´*(2*βMy-4)+(Wpl,y-Wel,y)/Wel,y= -1,13 < 0,90

ky=1-(µy*NSd)/(χy*A*fy)= 1,03 < 1,50

µLT=0,15*λz
´*βM,LT-0,15= 0,04 < 0,90

kLT=1-(µLT*NSd)/(χz*A*fy)= 1,00 < 1,00

 ky*MSd/MRd,y+Nb,Sd/Nb,Rd= 0,68

0,68 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nb,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Svorníky STYK   KL2 ČSN 731701
Geometrie Rozměry spoje

Výška v1= 160 mm

Tloušťka t1= 75 mm

Tloušťka t2= 75 mm
Svorník ů 1 ks

Tloušťka t3= 120 mm
Profil d= 30 mm

Rozteč s1= 100 mm

Rozteč s2= 120 mm

Okraj s3= 50 mm

Okraj s4= 60 mm
remeno r= 0 mm

Zatížení styku
Typ Extr. zat. Jedn.
Střih 1 0,00 kN
Střih 2 0,00 kN
Moment 0,00 kNm
Tah 14,34 kN

Návrh svorník ů
Svorník 1xM30

γr1= 0,95 Dřevo SI

γr2= 1 Profil 11
Posouzení
Nosnost svorníku

 T1,da=11*t3*d*k= 39,60 kN  T1,d= 15,75 kN

 T1,db=50*d2*√k= 45,00 kN

 T1,da=7*t1*d*k= 15,75 kN

 T1,dd=33*d2*√k= 29,70 kN

α= 0 ° k= 1,00

√k= 1,00
Nosnost spoje

 Nd,Rd=n*T1d*γr1*γr2= 14,96 kN

14,34 < 14,96
FSd,1  ≤  Ft,Rd Vyhovuje

Rozteče

 vn=10*d= 300 mm > 140 mm

 s1,n=6*d= 162 mm > 160 mm Vyhovuje

 s2,n=3*d= 90 mm > 90 mm Vyhovuje

 s3,n=2,5*d= 75 mm < 80 mm Vyhovuje

 s4,n=3,5*d= 103 mm > 100 mm Vyhovuje

M30

KVS-Projekt s.r.o.
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Průvlak PR1 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Geometrie Rozměry

Rozpon L= 3000 mm
Zat. šířka 800 mm

Výška prof. 140 mm

Bodové zatížení
Typ Extr. zat. Jedn.

Liniové zatížení Výpočet Char. zat. Koeficient Extr. zat. Jedn.
 3,19/0,8= 6,77 1,3 8,81 kN/m
 25*0,25*0,3= 1,88 1,4 2,64 kN/m
 25*0,25*0,25= 1,57 1,4 2,20 kN/m

Vl. Tíha  0,14= 0,14 1,2 0,18 kN/m

f1 10,36 13,83 kN/m

Statické schema

Ohybový moment Posouvající síla

MSd,1= 15,56 kNm VSd,1= 20,75 kN

Typ

Obetonování

Reakce V1
Věnec

KVS-Projekt s.r.o.
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Průvlak PR1 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Návrh Lcr= 3000 mm

Ocel 1 fy= 235 MPa

 E= 210000 MPa

Profil 23  A= 3,66E-03 m2

Počet 2 ks         Av= 1,70E-03 m2

b= 132   mm        Iy= 1,15E-05 m4

h= 140 mm     Wy= 1,64E-04 m3

γM1= 1,15  Wpl,y= 1,91E-04 m3

TŘ: 1  Iz= 7,04E-07 m4

 Iw= 3,08E-09 m6         Wz= 1,07E-05 m3

 Ik= 8,64E-08 m4          iy= 0,055957 m

G= 81000 Mpa        iz= 0,013869 m

Posouzení
Ohyb

 MRd=Wy*fy/γM1= 33,45 kNm

15,56 < 33,45
MSd  ≤ MRd Vyhovuje

Smyk

 VRd=Av*fy/(γM1*√3)= 200,17 kN

20,75 < 100,08
VSd  ≤  0,5*VRd Vyhovuje

Průhyb
 δ= 0,0045 m

 δlim=L/350= 0,0057 m

0,0045 < 0,0057
δ  ≤  δlim Vyhovuje

Tlak

 λz=Lz/iz= 216,31

 λ´z=λz/93,9= 2,30

 χz= 0,17

 Nb,Rd=χz*A*fy/γM1= 127,15 kN
0,00 < 127,15
NSd  ≤ Nb,Rd Vyhovuje

Tah

 Nt,Rd=0,9*A*fy/γM1= 312,03 kN
0,00 < 312,03
NSd  ≤ Nt,Rd Vyhovuje

Boulení

d/tw= 19,14 < 69 d= 109,1 mm

 Vba,Rd=d*tw*fyw/(γM1*√3)= 146,74 kN
20,75 < 73,37

VSd  ≤  0,5*Vba,Rd Vyhovuje

S 235

IPN 140

KVS-Projekt s.r.o.
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Průvlak PR1 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Posouzení
Klopení

 aLT=√(Iw/Ik)= 0,19 m

 iLT=4√((Iz*Iw)/Wpl,y
2)= 0,016 m

 C1= 1,132  C2= 0,459  C3= 0,525

 Mcr=(C1*π2*E*Iz)/L
2*(√(Iw/Iz+((Lcr

2*G*Ik)/(π2*E*Iz))))= 39,99 kNm

 λ´LT=√((Wpl,y*fy)/Mcr)= 1,06

 λLT=(Lcr/iLT)/(√C1*
4√(1+(Lcr/aLT)2/25,66= 99,47

 λ´LT=λz/93,9= 1,06

 χLT= 0,59

 Mb,Rd=χLT*Wpl,y*fy/γM1= 23,00 kN
15,56 < 23,00

MSd  ≤ Mb,Rd Vyhovuje
Kroucení

MT= 1,56 kNm tw= 5,7 mm

α1= 3,70 α2= 1,08 tf= 8,6 mm

β=√(G*Ik/E*Iw)= 3,29

κ=1/(α2+(α1/(β*Lcr)
2))= 0,82

Sw=1/16*b2*tf*(h-tw)= 1,23E-06 m4

Mk=Ik*fy/(tw*√3*γM1)= 1,79 kNm

Mw=Iw*tf*fy/(Sw*√3*γM1)= 2,54 kNm

Mk,Rd=Mk*κ= 1,47 kNm
Mw,Rd=Mw*(1-κ)= 0,46 kNm

1,56 < 1,92
Mcr  ≤ Mcr,Rd Vyhovuje

Ohyb + tah

 MSd/MRd,y+Nt,Sd/Nt,Rd= 0,47

0,47 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nt,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

Ohyb + tlak

λy
´=(Lcr/iy)/93,9 0,57  χy= 0,89

βMy= 1,30

µy=λy
´*(2*βMy-4)+(Wpl,y-Wel,y)/Wel,y= -0,63 < 0,90

ky=1-(µy*NSd)/(χy*A*fy)= 1,00 < 1,50

µLT=0,15*λz
´*βM,LT-0,15= 0,30 < 0,90

kLT=1-(µLT*NSd)/(χz*A*fy)= 1,00 > 1,00

 ky*MSd/MRd,y+Nb,Sd/Nb,Rd= 0,47

0,47 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nb,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Průvlak PR2 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Geometrie Rozměry

Rozpon L= 4800 mm
Zat. šířka 800 mm

Výška prof. 200 mm

Bodové zatížení
Typ Extr. zat. Jedn.
Reakce KL1 28,68 kN

Liniové zatížení Výpočet Char. zat. Koeficient Extr. zat. Jedn.
 3,19/0,8= 6,77 1,3 8,81 kN/m
 25*0,25*0,3= 1,88 1,4 2,64 kN/m
 25*0,25*0,25= 1,57 1,4 2,20 kN/m

Vl. Tíha  0,14= 0,14 1,2 0,18 kN/m

f1 10,36 13,83 kN/m

Statické schema

Ohybový moment Posouvající síla

MSd,1= 74,25 kNm VSd,1= 47,53 kN

Typ

Obetonování

Reakce V1
Věnec

KVS-Projekt s.r.o.
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Průvlak PR2 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Návrh Lcr= 2400 mm

Ocel 1 fy= 235 MPa

 E= 210000 MPa

Profil 26  A= 6,68E-03 m2

Počet 2 ks         Av= 3,04E-03 m2

b= 180   mm        Iy= 4,28E-05 m4

h= 200 mm     Wy= 4,28E-04 m3

γM1= 1,15  Wpl,y= 5,00E-04 m3

TŘ: 1  Iz= 2,34E-06 m4

 Iw= 2,10E-08 m6         Wz= 2,60E-05 m3

 Ik= 2,70E-07 m4          iy= 0,080045 m

G= 81000 Mpa        iz= 0,018716 m

Posouzení
Ohyb

 MRd=Wy*fy/γM1= 87,46 kNm

74,25 < 87,46
MSd  ≤ MRd Vyhovuje

Smyk

 VRd=Av*fy/(γM1*√3)= 358,16 kN

47,53 < 179,08
VSd  ≤  0,5*VRd Vyhovuje

Průhyb
 δ= 0,0141 m

 δlim=L/300= 0,0160 m

0,0141 < 0,0160
δ  ≤  δlim Vyhovuje

Tlak

 λz=Lz/iz= 128,23

 λ´z=λz/93,9= 1,37

 χz= 0,42

 Nb,Rd=χz*A*fy/γM1= 573,32 kN
0,00 < 573,32
NSd  ≤ Nb,Rd Vyhovuje

Tah

 Nt,Rd=0,9*A*fy/γM1= 558,31 kN
0,00 < 558,31
NSd  ≤ Nt,Rd Vyhovuje

Boulení

d/tw= 21,21 < 69 d= 159,1 mm

 Vba,Rd=d*tw*fyw/(γM1*√3)= 281,56 kN
47,53 < 140,78

VSd  ≤  0,5*Vba,Rd Vyhovuje

S 235

IPN 200

KVS-Projekt s.r.o.
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Průvlak PR2 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Posouzení
Klopení

 aLT=√(Iw/Ik)= 0,28 m

 iLT=4√((Iz*Iw)/Wpl,y
2)= 0,021 m

 C1= 1,132  C2= 0,459  C3= 0,525

 Mcr=(C1*π2*E*Iz)/L
2*(√(Iw/Iz+((Lcr

2*G*Ik)/(π2*E*Iz))))= 178,07 kNm

 λ´LT=√((Wpl,y*fy)/Mcr)= 0,81

 λLT=(Lcr/iLT)/(√C1*
4√(1+(Lcr/aLT)2/25,66= 76,30

 λ´LT=λz/93,9= 0,81

 χLT= 0,79

 Mb,Rd=χLT*Wpl,y*fy/γM1= 80,72 kN
74,25 < 80,72

MSd  ≤ Mb,Rd Vyhovuje
Kroucení

MT= 3,71 kNm tw= 7,5 mm

α1= 3,70 α2= 1,08 tf= 11,3 mm

β=√(G*Ik/E*Iw)= 2,23

κ=1/(α2+(α1/(β*Lcr)
2))= 0,64

Sw=1/16*b2*tf*(h-tw)= 4,32E-06 m4

Mk=Ik*fy/(tw*√3*γM1)= 4,25 kNm

Mw=Iw*tf*fy/(Sw*√3*γM1)= 6,48 kNm

Mk,Rd=Mk*κ= 2,72 kNm
Mw,Rd=Mw*(1-κ)= 2,33 kNm

3,71 < 5,05
Mcr  ≤ Mcr,Rd Vyhovuje

Ohyb + tah

 MSd/MRd,y+Nt,Sd/Nt,Rd= 0,85

0,85 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nt,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

Ohyb + tlak

λy
´=(Lcr/iy)/93,9 0,32  χy= 0,97

βMy= 1,30

µy=λy
´*(2*βMy-4)+(Wpl,y-Wel,y)/Wel,y= -0,28 < 0,90

ky=1-(µy*NSd)/(χy*A*fy)= 1,00 < 1,50

µLT=0,15*λz
´*βM,LT-0,15= 0,12 < 0,90

kLT=1-(µLT*NSd)/(χz*A*fy)= 1,00 > 1,00

 ky*MSd/MRd,y+Nb,Sd/Nb,Rd= 0,85

0,85 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nb,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Sloup SL1
Geometrie Rozměry

Rozpon L= 1900 mm
Zat. šířka 800 mm

Výška profilu 150 mm

Bodové zatížení
Typ Extr. zat. Jedn.

Liniové zatížení Výpočet Char. zat. Koeficient Extr. zat. Jedn.
 0,19*1,9= 0,37 1,3 0,49 kN
 133,37= 20,75 1,0 20,75 kN
 25*0,4*0,15*2= 47,54 1,0 47,54 kN

f1 68,66 68,78 kN

Statické schema

Ohybový moment Normálová síla

VSd,1= 20,63 kN

MSd,1= 4,81 kNm NSd,1= 68,78 kN

Typ
Vl. Tíha
Reakce PR1
Reakce PR2

KVS-Projekt s.r.o.
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Sloup SL1 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Návrh Lcr= 1900 mm

Ocel 1 fy= 235 MPa

 E= 210000 MPa

Profil TR 140/5,6  A= 2,36E-03 m2

2 ks         Av= 1,42E-03 m2

b= 140   mm        Iy= 5,35E-06 m4

h= 140 mm     Wy= 7,64E-05 m3

γM1= 1,15  Wpl,y= 1,01E-04 m3

TŘ: I.  Iz= 5,35E-06 m4

 Iw= 2,83E-08 m6         Wz= 7,64E-05 m3

 Ik= 1,07E-06 m4          iy= 0,047612 m

G= 81000 Mpa        iz= 0,047612 m

Posouzení
Ohyb

 MRd=Wy*fy/γM1= 15,62 kNm

4,81 < 15,62
MSd  ≤ MRd Vyhovuje

Smyk

 VRd=Av*fy/(γM1*√3)= 167,06 kN

20,63 < 83,53
VSd  ≤  0,5*VRd Vyhovuje

Průhyb
 δ= 0,0050 m

 δlim=L/350= 0,0054 m

0,0050 < 0,0054
δ  ≤  δlim Vyhovuje

Tlak

 λz=Lz/iz= 39,91

 λ´z=λz/93,9= 0,42

 χz= 0,95

 Nb,Rd=χz*A*fy/γM1= 458,15 kN
68,78 < 458,15

NSd  ≤ Nb,Rd Vyhovuje
Tah

 Nt,Rd=0,9*A*fy/γM1= 260,42 kN
68,78 < 260,42

NSd  ≤ Nt,Rd Vyhovuje
Boulení

d/tw= 22,86 < 69 d= 128,0 mm

 Vba,Rd=d*tw*fyw/(γM1*√3)= 169,14 kN
20,63 < 84,57

VSd  ≤  0,5*Vba,Rd Vyhovuje

S 235

KVS-Projekt s.r.o.



Labyrint p řírody a ráj zahrad - I.etapa
Provád ěcí projekt

 Strana 33

Sloup SL1 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Posouzení
Klopení

 aLT=√(Iw/Ik)= 0,16 m

 iLT=4√((Iz*Iw)/Wpl,y
2)= 0,062 m

 C1= 1,132  C2= 0,459  C3= 0,525

 Mcr=(C1*π2*E*Iz)/L
2*(√(Iw/Iz+((Lcr

2*G*Ik)/(π2*E*Iz))))= 636,09 kNm

 λ´LT=√((Wpl,y*fy)/Mcr)= 0,19

 λLT=(Lcr/iLT)/(√C1*
4√(1+(Lcr/aLT)2/25,66= 18,15

 λ´LT=λz/93,9= 0,19

 χLT= 0,99

 Mb,Rd=χLT*Wpl,y*fy/γM1= 20,43 kN
4,81 < 20,43
MSd  ≤ Mb,Rd Vyhovuje

Kroucení

MT= 0,48 kNm tw= 5,6 mm

α1= 3,70 α2= 1,08 tf= 5,6 mm

β=√(G*Ik/E*Iw)= 3,82

κ=1/(α2+(α1/(β*Lcr)
2))= 0,75

Sw=1/16*b2*tf*(h-tw)= 9,22E-07 m4

Mk=Ik*fy/(tw*√3*γM1)= 22,54 kNm

Mw=Iw*tf*fy/(Sw*√3*γM1)= 20,28 kNm

Mk,Rd=Mk*κ= 16,82 kNm
Mw,Rd=Mw*(1-κ)= 5,15 kNm

0,48 < 21,97
Mcr  ≤ Mcr,Rd Vyhovuje

Ohyb + tah

 MSd/MRd,y+Nt,Sd/Nt,Rd= 0,57

0,57 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nt,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

Ohyb + tlak

λy
´=(Lcr/iy)/93,9 0,42  χy= 0,95

βMy= 1,30

µy=λy
´*(2*βMy-4)+(Wpl,y-Wel,y)/Wel,y= -0,27 < 0,90

ky=1-(µy*NSd)/(χy*A*fy)= 1,04 < 1,50

µLT=0,15*λz
´*βM,LT-0,15= -0,07 < 0,90

kLT=1-(µLT*NSd)/(χz*A*fy)= 1,01 > 1,00

 ky*MSd/MRd,y+Nb,Sd/Nb,Rd= 0,47

0,47 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nb,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Průvlak PR3 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Geometrie Rozměry

Rozpon L= 3200 mm
Zat. šířka 800 mm

Výška prof. 140 mm

Bodové zatížení
Typ Extr. zat. Jedn.

Liniové zatížení Výpočet Char. zat. Koeficient Extr. zat. Jedn.
 3,19/0,8= 6,77 1,3 8,81 kN/m
 25*0,25*0,3= 1,88 1,4 2,64 kN/m

Vl. Tíha  0,14= 0,14 1,2 0,18 kN/m

f1 8,79 11,63 kN/m

Statické schema

Ohybový moment Posouvající síla

MSd,1= 14,89 kNm VSd,1= 18,61 kN

Typ
Reakce V1
Věnec

KVS-Projekt s.r.o.
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Průvlak PR3 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Návrh Lcr= 3200 mm

Ocel 1 fy= 235 MPa

 E= 210000 MPa

Profil 23  A= 3,66E-03 m2

Počet 2 ks         Av= 1,70E-03 m2

b= 132   mm        Iy= 1,15E-05 m4

h= 140 mm     Wy= 1,64E-04 m3

γM1= 1,15  Wpl,y= 1,91E-04 m3

TŘ: 1  Iz= 7,04E-07 m4

 Iw= 3,08E-09 m6         Wz= 1,07E-05 m3

 Ik= 8,64E-08 m4          iy= 0,055957 m

G= 81000 Mpa        iz= 0,013869 m

Posouzení
Ohyb

 MRd=Wy*fy/γM1= 33,45 kNm

14,89 < 33,45
MSd  ≤ MRd Vyhovuje

Smyk

 VRd=Av*fy/(γM1*√3)= 200,17 kN

18,61 < 100,08
VSd  ≤  0,5*VRd Vyhovuje

Průhyb
 δ= 0,0050 m

 δlim=L/300= 0,0107 m

0,0050 < 0,0107
δ  ≤  δlim Vyhovuje

Tlak

 λz=Lz/iz= 230,73

 λ´z=λz/93,9= 2,46

 χz= 0,15

 Nb,Rd=χz*A*fy/γM1= 112,19 kN
0,00 < 112,19
NSd  ≤ Nb,Rd Vyhovuje

Tah

 Nt,Rd=0,9*A*fy/γM1= 312,03 kN
0,00 < 312,03
NSd  ≤ Nt,Rd Vyhovuje

Boulení

d/tw= 19,14 < 69 d= 109,1 mm

 Vba,Rd=d*tw*fyw/(γM1*√3)= 146,74 kN
18,61 < 73,37

VSd  ≤  0,5*Vba,Rd Vyhovuje

S 235

IPN 140

KVS-Projekt s.r.o.
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Průvlak PR3 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Posouzení
Klopení

 aLT=√(Iw/Ik)= 0,19 m

 iLT=4√((Iz*Iw)/Wpl,y
2)= 0,016 m

 C1= 1,132  C2= 0,459  C3= 0,525

 Mcr=(C1*π2*E*Iz)/L
2*(√(Iw/Iz+((Lcr

2*G*Ik)/(π2*E*Iz))))= 37,28 kNm

 λ´LT=√((Wpl,y*fy)/Mcr)= 1,10

 λLT=(Lcr/iLT)/(√C1*
4√(1+(Lcr/aLT)2/25,66= 103,03

 λ´LT=λz/93,9= 1,10

 χLT= 0,59

 Mb,Rd=χLT*Wpl,y*fy/γM1= 23,00 kN
14,89 < 23,00

MSd  ≤ Mb,Rd Vyhovuje
Kroucení

MT= 0,74 kNm tw= 5,7 mm

α1= 3,70 α2= 1,08 tf= 8,6 mm

β=√(G*Ik/E*Iw)= 3,29

κ=1/(α2+(α1/(β*Lcr)
2))= 0,83

Sw=1/16*b2*tf*(h-tw)= 1,23E-06 m4

Mk=Ik*fy/(tw*√3*γM1)= 1,79 kNm

Mw=Iw*tf*fy/(Sw*√3*γM1)= 2,54 kNm

Mk,Rd=Mk*κ= 1,49 kNm
Mw,Rd=Mw*(1-κ)= 0,43 kNm

0,74 < 1,92
Mcr  ≤ Mcr,Rd Vyhovuje

Ohyb + tah

 MSd/MRd,y+Nt,Sd/Nt,Rd= 0,44

0,44 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nt,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

Ohyb + tlak

λy
´=(Lcr/iy)/93,9 0,61  χy= 0,89

βMy= 1,30

µy=λy
´*(2*βMy-4)+(Wpl,y-Wel,y)/Wel,y= -0,69 < 0,90

ky=1-(µy*NSd)/(χy*A*fy)= 1,00 < 1,50

µLT=0,15*λz
´*βM,LT-0,15= 0,33 < 0,90

kLT=1-(µLT*NSd)/(χz*A*fy)= 1,00 > 1,00

 ky*MSd/MRd,y+Nb,Sd/Nb,Rd= 0,44

0,44 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nb,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Sloup SL2
Geometrie Rozměry

Rozpon L= 3000 mm
Zat. šířka 800 mm

Výška profilu 160 mm

Bodové zatížení
Typ Extr. zat. Jedn.

Liniové zatížení Výpočet Char. zat. Koeficient Extr. zat. Jedn.
 0,19*2,8*2= 1,06 1,3 1,38 kN
 14,34= 14,34 1,0 14,34 kN
 18,61= 18,61 1,0 18,61 kN

f1 34,01 34,33 kN

Statické schema

Ohybový moment Normálová síla

VSd,1= 10,30 kN

MSd,1= 2,40 kNm NSd,1= 34,33 kN

Typ
Vl. Tíha
Reakce KL2
Reakce PR3

KVS-Projekt s.r.o.
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Sloup SL2 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Návrh Lcr= 3000 mm

Ocel 1 fy= 235 MPa

 E= 210000 MPa

Profil 68  A= 3,40E-03 m2

2 ks         Av= 1,75E-03 m2

b= 110   mm        Iy= 7,28E-06 m4

h= 120 mm     Wy= 1,21E-04 m3

γM1= 1,15  Wpl,y= 1,45E-04 m3

TŘ: 1  Iz= 2,59E-06 m4

 Iw= 9,00E-08 m6         Wz= 4,71E-05 m3

 Ik= 8,30E-07 m4          iy= 0,046273 m

G= 81000 Mpa        iz= 0,027611 m

Posouzení
Ohyb

 MRd=Wy*fy/γM1= 24,79 kNm

2,40 < 24,79
MSd  ≤ MRd Vyhovuje

Smyk

 VRd=Av*fy/(γM1*√3)= 206,82 kN

10,30 < 103,41
VSd  ≤  0,5*VRd Vyhovuje

Průhyb
 δ= 0,0050 m

 δlim=L/350= 0,0086 m

0,0050 < 0,0086
δ  ≤  δlim Vyhovuje

Tlak

 λz=Lz/iz= 108,65

 λ´z=λz/93,9= 1,16

 χz= 0,53

 Nb,Rd=χz*A*fy/γM1= 368,23 kN
34,33 < 368,23

NSd  ≤ Nb,Rd Vyhovuje
Tah

 Nt,Rd=0,9*A*fy/γM1= 322,40 kN
34,33 < 322,40

NSd  ≤ Nt,Rd Vyhovuje
Boulení

d/tw= 11,71 < 69 d= 82,0 mm

 Vba,Rd=d*tw*fyw/(γM1*√3)= 135,44 kN
10,30 < 67,72

VSd  ≤  0,5*Vba,Rd Vyhovuje

S 235

UPN120

KVS-Projekt s.r.o.
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Sloup SL2 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Posouzení
Klopení

 aLT=√(Iw/Ik)= 0,33 m

 iLT=4√((Iz*Iw)/Wpl,y
2)= 0,058 m

 C1= 1,132  C2= 0,459  C3= 0,525

 Mcr=(C1*π2*E*Iz)/L
2*(√(Iw/Iz+((Lcr

2*G*Ik)/(π2*E*Iz))))= 259,22 kNm

 λ´LT=√((Wpl,y*fy)/Mcr)= 0,36

 λLT=(Lcr/iLT)/(√C1*
4√(1+(Lcr/aLT)2/25,66= 34,08

 λ´LT=λz/93,9= 0,36

 χLT= 0,95

 Mb,Rd=χLT*Wpl,y*fy/γM1= 28,19 kN
2,40 < 28,19
MSd  ≤ Mb,Rd Vyhovuje

Kroucení

MT= 0,24 kNm tw= 7,0 mm

α1= 3,70 α2= 1,08 tf= 9,0 mm

β=√(G*Ik/E*Iw)= 1,89

κ=1/(α2+(α1/(β*Lcr)
2))= 0,66

Sw=1/16*b2*tf*(h-tw)= 7,55E-07 m4

Mk=Ik*fy/(tw*√3*γM1)= 13,99 kNm

Mw=Iw*tf*fy/(Sw*√3*γM1)= 126,49 kNm

Mk,Rd=Mk*κ= 9,28 kNm
Mw,Rd=Mw*(1-κ)= 42,59 kNm

0,24 < 51,87
Mcr  ≤ Mcr,Rd Vyhovuje

Ohyb + tah

 MSd/MRd,y+Nt,Sd/Nt,Rd= 0,20

0,20 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nt,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

Ohyb + tlak

λy
´=(Lcr/iy)/93,9 0,69  χy= 0,84

βMy= 1,30

µy=λy
´*(2*βMy-4)+(Wpl,y-Wel,y)/Wel,y= -0,77 < 0,90

ky=1-(µy*NSd)/(χy*A*fy)= 1,04 < 1,50

µLT=0,15*λz
´*βM,LT-0,15= 0,08 < 0,90

kLT=1-(µLT*NSd)/(χz*A*fy)= 0,99 < 1,00

 ky*MSd/MRd,y+Nb,Sd/Nb,Rd= 0,19

0,19 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nb,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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